

## Социалистическая Корея -

независимая в политике, самостоятельная в экономике и способная на самооборону в защите страны

Умпапа Каняне  
Председатель южноафриканского  
Гаутенского кружка по изучению  
кимирсенизма-кимчениризма

Сегодня, в исторический период, когда в сложной международной обстановке и условиях всяких вызовов мощно разворачивается борьба прогрессивных народов мира в защиту суверенитета и достоинства стран и наций, мы отмечаем 75-летие основания КНДР.

75-летняя история КНДР – это овеянный победой и славой путь, на котором под мудрым руководством великих людей, построивших и прославивших могущественное социалистическое государство, ярко продемонстрированы достоинство и внушительная сила чучхейской Кореи.

Великий вождь **Ким Ир Сен** создал идеи чучхе, претворил их в жизнь и проложил путь к самостоятельному развитию КНДР. В государственном строительстве и государственной деятельности он постоянно придерживался принципов независимости в политике, самостоятельности в экономике, самообороны в защите страны. Руководство **Ким Ир Сена**, кто решал все вопросы с чучхейской позиции согласно интересам корейского народа и конкретным условиям страны, послужило главным источником достижения победы в строительстве социализма и превращения КНДР в непобедимое могучее социалистическое государство.

Твердо придерживаясь самостоятельной позиции в государственном строительстве и государственной деятельности, великий вождь **Ким Ир Сен** заложил прочный фундамент самостоятельной национальной экономики.

Смелое решение **Ким Ир Сена**, решительно сорвавшего диктат внешних сил и открытые вызовы низкопоклонников и утвердившего чучхе в революции и строительстве, было важным историческим решением, принятым им с верой в силу народа.

Поистине, великий вождь **Ким Ир Сен** есть выдающийся вождь, кто создал первую непреодолимую государственную субстанцию, основанную на

принципах независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны.

Великий руководитель **Ким Чен Ир** с первых дней своего руководства революцией придавал важное значение сохранению принципов самостоятельности в государственной деятельности и осуществлению независимой политики и, выдвинув лозунг «И идеологию, и технику, и культуру – по требованиям чучхе!», «Жить по-нашему!», вел корейскую революцию по пути самостоятельности.

Когда из-за гнусных антисоциалистических происков империалистов в ряде стран рухнул социализм, он высоко поднял знамя самостоятельности, знамя сонгун, превратил КНДР в мировую военную державу и создал прочную основу для строительства экономически сильного государства.

Самостоятельное достоинство и интересы государства и народа, счастье грядущих поколений гарантируются именно могучей военной силой – таковым было его неизменное кредо.

Не допуская ни малейшего отклонения от самостоятельной революционной линии, **Ким Чен Ир** защитил суверенитет страны и достоинство нации, сильно вдохновил корейский народ на более высокое выявление мощи самостоятельной национальной экономики и разбил в пух и прах происки империалистов по изолированию и задушению КНДР.

Необычайно наращивая мощь КНДР, достойной независимостью в политике, самостоятельностью в экономике, самообороной в защите страны, он шаг за шагом срывал нажим империалистов и современных социал-демократов и решал все вопросы в соответствии с интересами корейской революции и корейского народа, силами самого народа.

Сегодня великое дело независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны славится как дело великого человека, которое может вести и завершить только выдающийся мыслитель-теоретик, непревзойденный политик, стальной полководец.

КНДР, патриотическое наследие великого вождя **Ким Ир Сена** и великого руководителя **Ким Чен Ира**, демонстрирует миру свое достоинство и могущество под руководством Генерального секретаря ТПК уважаемого **Ким Чен Ына**.

**Ким Чен Ын** выдвинул программные идеи о строительстве могучего

социалистического государства, в том числе идею о высоком выявлении в строительстве и деятельности государства духа «Наше государство – превыше всего», и максимально упрочил оборонное могущество страны.

Под его мудрым руководством созданы представляющие эпоху новый дух и новый темп и необычайно укрепилась государственная мощь КНДР.

В своей исторической политической речи «О социалистическом строительстве, внутренней и внешней политике правительства Республики на данном этапе» от 12 апреля 2019 года уважаемый **Ким Чен Ын** заявил: КНДР строилась и развивалась как социалистическое государство, независимое в политике, самостоятельное в экономике и способное на самооборону, под мудрым руководством великого **Ким Ир Сена** и великого **Ким Чен Ира**, которые, считая самостоятельность жизненным фактором корейской революции, краеугольным камнем в государственном строительстве, решительно отвергли низкопоклонство и догматизм, насилие и нажим со стороны внешних сил и по нашему стилю продвинули дело революции и строительства нового общества; и сегодня она как самостоятельная держава ярко демонстрирует миру свое достоинство, свою внушительную силу.

Реализовывая давние чаяния корейского народа, уважаемый **Ким Чен Ын** резко развил чучхейскую Корею как мировую державу, обладательницу могучей силы, - вот что является его величайшей заслугой.

Под его мудрым руководством корейский народ, крепко придерживаясь опоры на собственные силы как меча процветания, совершает подвиги на участках строительства могучего социалистического государства и с новой силой демонстрирует мощь самостоятельной национальной экономики.

На свете нет силы, способной преградить путь корейскому народу, который, имея уважаемого **Ким Чен Ына** у руля революции, срывает всякие вызовы реакции истории и мощной поступью продвигается вперед.

Мы, все члены южноафриканского Гаутенского кружка по изучению кимирсенизма-кимчениризма, уверены в том, что под мудрым руководством уважаемого Генерального секретаря **Ким Чен Ына**, продолжателя идей и дела великого **Ким Ир Сена** и великого **Ким Чен Ира**, социализм корейского образца будет непрерывно побеждать, и будем активнее вести изучение и распространение идей чучхе.

30 июня 2023 года, Йоханнесбург